

MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről **Csanádpalota Város Önkormányzata, Csanádpalota, Kelemen László tér 10**, másfelől az **Csanádpalotai Víziközmű Társulat, Csanádpalota, Kelemen László tér 10** sz. között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

A szerződő felek rögzítik, hogy Csanádpalota Városban szennyvízcsatorna hálózat építés érdekeltségi területén víziközmű társulat alakult abból a célból, hogy részt vegyen az érdekeltségi területen megvalósuló szennyvízcsatorna beruházás megvalósításában. A beruházás finanszírozásához a Társulat az OTP Bank NyRt-től **kedvezményes kamatozású 238.889.304,- Ft hitel felvételét, 63.014.477,- Ft további, hosszú lejáratú hitel felvételével kiegészíti.**

A fenti tények előrebocsátása után a szerződő felek megállapodnak abban, hogy Csanádpalota Város infrastruktúrájának fejlesztése érdekében – mint közös beruházást – a beruházás költségeit közösen viselik az alábbiak szerint:

1. Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő testülete a 2011. június 16. napján hozott/2011. (VI.) Kt.h. számú határozatával vállalja, hogy a Társulat által felvételre kerülő hitel kamatát a futamidő alatt megfizeti.
2. A 238.889.304,- Ft és a további 63.014.477,- Ft összegű hitel kamatát oly módon fizeti meg, hogy annak negyedéves esedékes összegeit a Társulat OTP Bank NyRt. Csanádpalotai fiókjánál megnyitásra kerülő számlájára átutalja, mivel a hitelkamatot a pénzüintézet e számláról fogja leemelni.
3. A szerződő felek rögzítik, hogy a 2. pont szerinti hitelkamat pontos összegéről nem tudnak megállapodni azért, mert a Pénzüintézet a kölesönt változó kamatozással nyújtja. A leemelésre kerülő kamat összege felől szerződő felek minden negyedévben előzetesen az OTP-nél tájékozódnak. Az Önkormányzat ez irányú fizetési kötelezettségének kezdő időpontja várhatóan 2012. I. negyedév, ezt követően a hitel futamideje alatt minden negyedév utolsó hónapjának 25. napján esedékes a hitelkamat összegének átutalása.
4. Fentieken túlmenően Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő testülete által 2011. június 29. napján hozott/2011. (VI.) Kt.h. számú határozatával a Társulat működési költségeit átvállalja a szennyvízcsatorna beruházás befejezéséig.
5. A működési költségtámogatást az Önkormányzat a Társulat részére a működési költségeket folyamatosan szükség szerint, Társulat által kibocsátott számla alapján utalja át.

Ezt a megállapodást a felek képviselői elolvasták, tartalmát értelmezték, majd bélyegzőjükkel ellátták és jóváhagyólag aláírták.

Csanádpalota, 2011. június

Önkormányzat képviselője

Társulat képviselője